



# 京都贝格

# 丰胸 减肥 效果 安全 健康

真奇妙！一段时间后，她惊喜地发现，胸部开始挺拔，而且有了紧致感，胸形也让她很满意，这又为她增添了不少自信心。

## 享“挺”玉立 迷人胸部点出来

4月3日，李佳在电话中兴奋地说，从最初摸上去感觉凉爽湿润到后来感觉有种热力在胸前渐渐向外涌动，再到能感觉到胸部的弹性明显增强……

李佳感觉自己在朋友面前自信十足，身材本来就匀称的她又成为了众人瞩目的焦点。

今年春天对李佳来说简直就是一个噩梦：一季“冬眠”，不仅双乳开始松软、萎缩、下垂，而且每次月经前后，她的胸部还会隐隐酸痛，用手触摸还有一个小肿块。由于内分泌失调，李佳脸上的黄褐斑也越来越明显。看到周围姐妹们丰满的身材，李佳的心情越来越烦闷、失落，看着商场里美丽的时装她也自卑极了。

**抓紧锻炼吧！可是要多久才能恢复曼妙身姿？去做隆胸、抽脂？这让最怕上手术台李佳担心。**

李佳希望找到一种比较安全但又不通过手术的方式让胸部变得完美起来。

“去做中医美容吧，点穴丰胸，开穴减肥的效果不错呢”闺中好友小雨说自己曾尝试过，极力推荐李佳也去试一试京都贝格健康会所的独创手法。

3月5日，李佳来到了京都贝格健康会所。

李佳决定先做点穴丰胸，给她进行了相关检查后，技师说，胸部的异常分为扁平、下垂、外扩，其中又有轻重程度的不同，还好，李佳只是中度的。

在和技师的对话中，李佳得知点穴丰胸的原理是：通过在全身指压穴位，可把血液引流到胸部，让血液中的营养输送到乳腺，胸部的细胞能够汲取到好的，胸部脂肪细胞便会膨胀，胸部自然就会增大。这不是利用外来的刺激，而是利用人体本身的机能来为胸部提供所需的营养。

**“点穴丰胸真的是绿色安全的丰胸方式吗？在做点穴丰胸时，乳腺增生会不会越来越严重？”**李佳担心地问道。

“点穴丰胸的安全之处在于疏导，找准全身穴位，辩证点穴，能疏通经络调节内分泌，使乳房隆起后不反弹，疗效持久，是一种健康美的丰胸方式。针对平胸者，产后乳房萎缩松弛者，下垂和多次丰胸失败者都有很好的效果。点穴丰胸可以缓解个别乳腺增生者的症状，并可预防乳腺癌。京都贝格健康会所10年来积累的美胸经验，让许多治疗的胸部重新再次生长。”技师肯定地说。

## 变化 慢慢翘起 挺拔俏丽

准备工作结束后，技师将手搓热，然后用双手适度点按她全身，有效的经络和穴位，从头到脚的开穴手法，可使胸部更好地吸收营养并可以促进乳腺组织的生长发育。

这种经络穴位丰胸与其它丰胸方式有什么不同呢？

经技师解释，点穴的关键在于让女性胸部更健康。许多女性患有乳腺增生，都担心口服药物后使乳房萎缩松弛、变小，通过这种特殊手法调理，能行气活血疏通经络，排毒，散淤，使乳房内条索状活节样、米饭团状乳腺小叶增生基本消失。经丰胸讲究辩证施治，开通闭塞，引导阴阳，结合现代医学理论，通过点、按、摩、捏、揉等手法疏通经络，能令高血压、冠心病、脂肪肝、糖尿病、更年期综合症、颈椎颈椎病、青春痘等有所缓解甚至治愈，还能调节内分泌，增强机体免疫力。

**李佳惊喜胸部明显变化之余又有新的疑虑，点穴丰胸虽然修正健康，如果不做，胸部会不会“瘪”回去？**

技师笑着说，许多人都有这种想法。点穴丰胸法是以疏通经络为主，使乳腺组织缓慢发育增大，相当于女性第二次乳房发育，因此增大的乳房是不会回缩的，有些女性在治疗几个疗程后因有事外出或停止治疗，乳房不但未回缩，有的甚至会缓慢发育增大，经络疏通了，内分泌正了，隆起后的乳房就不易反弹，疗效持久，是一种“健康美”的美体丰胸方法，完全可以放心。

真奇妙！半个月后，乳房的肿块消失了很多，乳房变得柔软起来，形状也比以前漂亮了。

一段时间后，李佳惊喜地发现，双乳开始挺拔，并呈半球形，乳尖也向上了，而且有了紧致感，也显得气色红润，脸上的斑也淡了许多。真是从内到外的改变！李佳说，现在就连紧身衣也敢穿了。

幸福小贴士

心情愉快 胸部更美

面对接受乳房治疗的女性，京都贝格健康会所通常会对她们进行心理上的开导，树立她们正确的乳房保护意识，另一方面在她们拥有良好心情的状态下，通过独特有效的中医经络点穴丰胸，促进其胸部第二次增长，使胸部逐渐丰满起来。同时，她们还独创了一套胸部保健手法，这套手法有别于其他治疗型手法，以疏通经络，打通气血为主，每个月的定期保养将使胸部更健康，更美丽。

凭此报购疗程可抵价500元 此活动解释权归本店所有

平海路58号平海旺角大厦7楼

平海旺角店 87011988 87030168

天目山路160号国际花园西楼13-H座

国际花园店 88219598 88925228